

亳州6万多干部“晒”房产

干部个人手中闲置土地一律收回,顶风违规者先停职再处理

星报讯(邓士强 韩猛虎 记者 曾梅任杰)“一米二,阳台三米。本户与他个人申报的信息基本相符。”昨天上午,亳州党政干部住房问题专项清理业务组工作人员正在对一处房屋进行测量。据悉,亳州市此次清房行动实施以来,该市60034名党员干部登记申报了个人房地产信息,目前正在对干部房产信息进行甄别核实。

据了解,亳州市此次以清理党政干部违规建房和多占住房为重点内容的“清房行动”,主要针对对象是全市各级党的机

关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体、事业单位中的在职干部,由全市各级党委、政府管理的国有及国有控股企业负责人,分为登记申报、甄别核实、纠正处理和总结验收4个阶段。

“审查核实阶段,我们要求工作人员深入到干部家里,对房产实地进行测量、核对。”亳州市清房办负责人在采访中告诉记者,这次“清房行动”主要包括在城镇规划区内,党政干部违法买卖土地、违法违规建房、违规出租或出售自建住房和以其他形式

违法违规建房谋取私利;党政干部违反规定多占住房、买卖经济适用房或租赁保障性住房;党政干部违反规定建设或出租、出售“小产权房”三项内容。

按照专项清理工作要求,干部个人手中的闲置土地一律收回;违法违规买卖土地和出租自建住房、保障性住房、“小产权房”谋取私利一律收缴;自建住房超出规定面积的部分,一律由本人按照市场价格回购或收回拍卖,返还个人建房成本;自建住房违反规定或手续不全的,一律按

照有关法规进行处罚或纠正后完善手续;违反规定多占的住房一律收回。

专项清理工作期间,各级各单位各部门要做到一律不得批准党政干部个人建房;一律不准为党政干部个人建房办理用地、规划、建设许可等手续;一律不准为党政干部个人建房办理房产登记手续;对顶风违规建房的党政干部,一律先停职再处理。

据介绍,亳州市此次清房行动甄别核实工作将于10月20日结束,甄别核实阶段过后,将进入集中纠正处理阶段。

“千城E世界”首期电商大讲堂开课暨启动仪式昨日举行 国内电商培训专家教您“少走弯路”

昨日下午,由安徽省商务厅主办,淘宝大学安徽省管理中心、安徽省青年创业者协会电子商务分会、市场星报社联合主办的“千城E世界”电商大讲堂系列公开课启动仪式及第一课在合肥举行,国内电商培训高级讲师来到合肥,为安徽中小企业、小微企业以及个体电商进行公益培训。



“我省要打造区域性的电子商务格局,走出一条有安徽特色的电子商务发展道路。”会上,省商务厅电子商务和信息化处副处长包世应表示,“安徽的区位、资源、空间、市场优势明显,在全国电子商务快速发展的大潮下,我省也将会推动出台关于加快电子商务发展的实施意见,坚持政府推动、市场主导、规范运营、产业联动、强化应用、融合发展的原则,加大政策扶持力度,进一步优化我省电子商务发展环境。”

市场星报总编辑陈宝红在会上表示:“网络技术和移动互联的快速发展,对传统行业所带来的冲击是巨大的。对于传统商业而言,这也许是个很糟糕的时代,但对于电商来说,这也许是最好的时代。中国的消费业态,正在发生天翻地覆的变化。这种变化,将颠覆传统的商业模式。在移动互联领域,我们将看到一个生机勃勃、潜力巨大的新兴产业。安徽的中小企业、小微企业在发展电商时,如何少走弯路?如何突出重

围?如何实现共赢?这些将是本次安徽青年电子商务发展高峰论坛要着力讨论的重点,我们希望通过公益培训,为大家带来收获和灵感。”

在“双十一”即将到来之际,在电商产业快速发展的时代,安徽电商该如何继承徽商精神、快速崛起?淘宝的专家,“羚羊早安”、“蝶恋”等安徽电商杰出代表将通过一系列的讲堂活动,给全省电商带来不一样的启发和灵感。

实习生 何凡 记者 张华玮/文 程兆/图

我省首次出台《安徽省养老机构管理办法》 养老机构应为老人提供精神慰藉服务

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,我省首次出台了《安徽省养老机构管理办法》和《安徽省养老机构设立许可办法》,9月1日起正式实施。办法中规定,养老机构不仅要为老人提供日常住宿照料,还要升级对老年人的服务,包括精神慰藉等,同时要改善老人的居住条件等。

即将实施的养老《办法》规定,养老机构不仅应当按照服务协议为收住的

老年人提供住宿照料服务,还应当为老人提供康复护理、精神慰藉、文化娱乐等服务;养老机构为老年人提供服务,应当与接收服务的老年人或者其代理人签订服务协议,如发生纠纷,则有据可依。

不少养老机构用房存在面积狭窄、环境简陋等不良情况,养老《办法》规定,养老机构应当提供符合老年人居住条件的住房,并配备适合老年人安全保

护要求的设施、设备及用具。其中,合居型居室的每张床位使用面积不应小于6平方米。

养老机构应对老年人进行入院评估,根据生活自理能力和护理等级规范,实施分级分类护理服务;定期为其检查身体,建立健康档案。政府鼓励养老机构投保责任保险,降低机构运营风险。社会力量兴办的养老机构,投保费用可从政府给予的运营补贴中列支。

安徽司机江苏肇事连撞9车致8人受伤

星报讯(简新海 记者 赵汗青 雷强) 8月21日上午,江苏太仓一辆卡车在与一辆桑塔纳轿车发生碰撞后逃逸,逃逸过程先后与9辆电动车发生碰撞,致8人受伤,其中1名女婴头部受伤较重。据了解,犯罪嫌疑人系安徽宿松人,现已被警方控制。

当天上午8时41分,在太仓陆渡镇

中市街路段,一辆牌照为苏E509LF的蓝色卡车由东向西行驶,与一辆黑色桑塔纳发生碰撞。之后该车开始逆向行驶逃离现场,向西飞奔,途经三个路口,连续闯红灯、快速行驶,先后与9辆电动车发生碰撞,涉及老人、妇女、小孩在内共13名群众。

经过医院检查,5名群众身体没有

大碍,已自行回家。其余8人不同程度受伤,其中1名女婴头部受伤较重。

9时44分,警方将取款后准备逃跑的嫌疑人抓获。据了解,司机赵木水(1974年出生,安徽宿松人)购置了牌照为苏E509LF的蓝色卡车,以跑运输为生。经核实,司机具备驾驶员相关资质。

目前,嫌疑人已被太仓警方控制。

省直事业单位招聘今起报名

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,2013年下半年省直事业单位公开招聘人员143名,报名将于今日9时启动。

据悉,报名采用网络报名的方式进行,报名网站为安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)。报名时间为8月22日9:00至8月26日16:00,逾期不再补报。

报考人员报名后至8月27日16:00前可随时登录安徽省人事考试网查询是否通过了资格审查。通过审查的,不得改报其他岗位;尚未审查或未通过审查的,在8月27日16:00之前可以改报其他岗位。

我省气温后天开始再次下降

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 记者昨日从安徽省气象部门获悉,22~23日,受今年第12号台风“潭美”外围云系影响,我省偏东风将增大到4~5级,阵风7~8级,大别山区和皖南山区局部地区有暴雨。24~26日,我省自北向南还有一次降水过程。21~23日,全省最高气温30~35℃,24日后气温将进一步下降。

目前,我省气象部门正进一步密切监视云系变化,捕捉一切可能的作业机会,实施飞机人工增雨作业,增加降水缓解旱情。

我省628条河流因干旱断流

星报讯(朱后坤 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省防汛抗旱指挥部了解到,受7月份以来持续晴热高温少雨天气影响,我省自南向北陆续出现严重干旱灾害,全省已有628条河道断流,281座水库干涸,部分地区出现人畜饮水困难。

目前,晴热高温天气虽有缓和,但仍无大范围有效降雨,旱情仍将进一步扩展蔓延。合肥、宣城、安庆、六安、芜湖、黄山、滁州、池州、淮南、铜陵、马鞍山、蚌埠等12市启动了抗旱预案Ⅲ级响应,阜阳市启动抗旱预案Ⅳ级响应。

吃冷饮请警惕“电冰箱肠炎”

星报讯(王炜 童有兵 记者 桑红青) 虽然立秋已近两周时间,但省城合肥的气温仍保持在35℃左右。漫长的高温天气里,冰箱里的食物和饮料成为不少市民的“心头好”。但是,冰箱在给人们生活带来凉爽的同时,也带来了“电冰箱肠炎”。记者昨日从安徽省立儿童医院了解到,进入暑假以来,该院收治的胃肠炎患儿中有不少都是冰箱惹的祸。医生提醒,“电冰箱肠炎”重在预防,最好的办法就是不要给年幼的孩子食用或者饮用冰冷的饮料或食品,一些零食或者饮料在开封后也应尽快食用。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业: 五星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hflyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599